

КРОШКА.RU

«Зелёный листок»



экологическая страница

февраль 2021

"Нежная снежность.
Снежная нежность
Кружится танцем с небес..."



Февраль – последний месяц зимы. Порывистые ветра гонят по земле снежную поземку, поэтому в старину февраль называли «снеговеем». В феврале свет прибывает, солнышко пригревает, оживают лесные обитатели — птицы и звери.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

Февраль - месяц ветров.
Февраль зиму ломает, воду пускает, три часа прибавляет.
Начало февраля, как правило, холодное и снежное.

Экологические праздники в феврале

2 февраля — Всемирный день водно-болотных угодий

2 февраля — День сурка

19 февраля — День рождения синоптической карты

19 февраля — Всемирный день защиты морских млекопитающих (День кита)

19 февраля — День орнитолога

27 февраля — Международный день полярного медведя

2 февраля — **Всемирный день водно-болотных угодий** был впервые отмечен в 1997 году. Мероприятия, проводимые в этот день, призывают обратить внимание общественности на ценность водно-болотных угодий для поддержания устойчивого развития нашей планеты.

2 февраля — **День сурка** посвящён этому животному, по поведению которого можно с лёгкостью определить прогноз погоды. По традициям праздника в этот день принято следить за поведением сурка. Если животное в этот день вылезло из норки и не спешит обратно туда спрятаться, то можно ждать потепления, если же сурок сразу залез обратно, то зима затянется на длительное время. Жители Древнего Рима стали первыми людьми в истории, которые доверили животному предсказывать погоду, только вместо сурка для этого дела им служил ёжик. Постепенно эту традицию начали поддерживать жители немецкой территории, а в 1841 году обычай вместе с первыми эмигрантами стартовал в Соединённых Штатах Америки. В Германии погодные условия предсказывал барсук. Первого Сурка назвали Великим Филом, а место его проживания, один из штатов Америки стал всемирно известным метеорологическим центром. День предсказателя погоды в России проходит весело и забавно, особенно для детей. Многие зоопарки проводят веселые, творческие игры, викторины и конкурсы. Главного «метеоролога» страны, ежа Пуговку, не достают из норы, если он сам не выходит, но это нисколько не мешает празднику.



19 февраля — **День орнитолога** был учреждён в честь основания орнитологического общества при Академии наук СССР 1983 года в Советском Союзе. Орнитолог – это зоолог или биолог. Он занимается изучением птиц, которых на нашей планете обитает почти десять тысяч видов. Благодаря стараниям орнитологов, мы можем больше узнать о мире пернатых, об их образе жизни и повадках, спасти от исчезновения их редкие виды. Орнитологами становятся люди, которые очень любят природу и умеют находить общий язык с ней. Например, орнитологом по профессии был знаменитый писатель Виталий Бианки – один из лучших авторов рассказов о жизни зверей и птиц.



Акция «Собираем пластик»

Моего папу зовут Будаев Антон Жамсаранович. Он работает машинистом электровоза, водит поезда. Примерно 3 года назад, мои родители стали говорить о вреде пластика для окружающей среды, и объяснять мне, что мусор надо сортировать. С тех пор, у нас дома два мусорных ведра: для пластика и картона, и для обычного - биоразлагаемого мусора. В прошлом году, папа решил сам заняться переработкой пластика. Он купил специальный промышленный аппарат для прессования пластика. Специальные крепежные щипцы и ленты для упаковки прессованного пластика. А так же он договорился с управляющей компанией и сварил с соседом сетку для утилизации пластиковых отходов и поставил на территории нашего дома. Теперь, наши соседи кидают туда пластик, папа забирает, очищает, прессует и сдаёт на вторичную переработку пластиковые отходы. Папа всем соседям объяснял, что пластик бывает разных маркировок, в значке  стоит цифра: 1,2,3,4,5,6,7. Эта аббревиатура пишется на каждой пластиковой упаковке. Пластик с цифрами 3 и 7 не подлежит переработке, но есть надежда, что в скором будущем разработают способ и его перерабатывать. Я горжусь своим папой, он заботится об экологии, о нашем будущем.



Пресс для пластика



Сетка для утилизации пластика



В нашей школе весной тоже пройдет сбор пластиковых бутылок, крышек и батареек. Ребята, давайте сохраним природу чистой. Собирайте пластик, макулатуру. Агитируйте своих родных, знакомых и друзей. Вместе мы сила!

В этом тюке 15 мешков пластиковых бутылок

Азарий Б.

Зверьё моё

Удивительные факты из мира животных

- 1) Волки могут съесть 3 кг мяса за 1 прием пищи.
- 2) Львы не могут рычать, пока им не исполнится 2 года.
- 3) Новорожденный слоненок может весить около 100 кг.
- 4) Верблюд может обходиться без еды 2 недели.
- 5) Паук Тарантул может жить без пищи 2 года.
- 6) У осьминога прямоугольный зрачок.

В поисках интересного просторы интернета бороздила Михалёва Полина.

Акция «Посади дерево»

В этом году в конце февраля мы продолжили нашу традицию – посадку семян сосны. В акции приняло участие 7 классов начальной школы. Это около 220 человек. Будем вести фотототчет.

Посадка семян

